
Обсягом до 2 сторінок 

Назва дисципліни  Міжнародне бізнес-адміністрування 

Інформація про факультети 

(навчально-наукові 

інститути) і курси навчання, 

студентам яких 

пропонується вивчати цю 

дисципліну 

Факультет МЕВ та ТБ, спеціальність «Міжнародні 

економічні відносини», ОПП «Міжнародний бізнес», 

Магістри, 2 курс, 3 семестр 

Контактні дані розробників 

робочої програми 

навчальної дисципліни,  

науково-педагогічних 

працівників, залучених до 

викладання 

Викладання дисципліни забезпечує кафедра 

міжнародного бізнесу та економічної теорії 
 

Викладач: д.е.н., проф. Лазаренко Володимир Євгенович. 

Контакти: ауд. 3-78, майдан Свободи, 4, м. Харків, 61077 

+38 (057) 707-53-51 vladimirlazarenko@karazin.ua 

Попередні умови для 

вивчення дисципліни 

Наявність фахових знань студентів з циклу базових 

загальноекономічних та управлінських дисциплін, 

спроможність до аналізу та синтезу; здатність до 

практичного застосування теоретичних знань 

Опис 

Мета дисципліни. Надати студентам цілісну і логічно-

послідовну систему знань про сутність адміністрування 

сучасною бізнес-організацією, структури та алгоритми 

управління різними господарськими операціями; 

сформувати комплекс спеціальних знань і вмінь щодо 

принципів, прийомів і методів управління окремими бізнес-

функціями міжнародного підприємства. 
 

Очікувані результати навчання 

Формування систематизованих теоретичних знань 

методичних підходів до адміністрування в бізнес-

організаціях. 

Опанування навичок застосування систем та механізмів 

адміністративного впливу для забезпечення процесу 

управління організаціями, адекватного особливостям різних 

ситуацій та сфер менеджменту. 

Формування креативного мислення щодо поєднання 

засобів адміністративного впливу із економічними, 

соціальними, психологічними та іншими методами 

управління. 

Розвиток навичок бізнес-адміністрування ключовими 

сферами організації: фінансами, інвестиціями, проєктами, 

персоналом, маркетингом та зв’язками з громадськістю. 

Спроможність приймати обґрунтовані рішення з проблем 

управління основними бізнес-процесами, здійснюваними 

міжнародними підприємствами та їх альянсами, за умов 

асиметрії доступної інформації та поведінкових упереджень 

менеджерів. 

Впорядкування та синтез даних про управлінський досвід 

успішних міжнародних компаній з метою ідентифікації 

проблем та розроблення рекомендацій для українських 

підприємств – суб’єктів міжнародних економічних 

відносин. 
 



Теми аудиторних занять та самостійної роботи. 

Змістовий модуль І. Бізнес-адміністрування внутрішньою 

та зовнішньою сферами діяльності підприємства. 

Тема 1. Основи операційного менеджменту. 

Тема 2. Методологія управління виробничо-збутовою 

діяльністю. 

Тема 3. Фінансово-інвестиційний менеджмент. 

Тема 4. Система ринково-соціальної взаємодії підприємства 

з його оточенням. 

Тема 5. Основи маркетинг-менеджменту. 

Змістовий модуль ІІ. Бізнес-адміністрування у 

міжнародному бізнесі. 

Тема 6. Прийняття рішень у міжнародних корпораціях.  

Тема 7. Організаційний розвиток та стратегічне планування 

в міжнародних корпораціях.  

Тема 8. Діагностика конкурентного стану та управління 

конкурентними взаємодіями міжнародного підприємства. 

Тема 9. Технології тактичного (операційного) 

адміністрування в міжнародному менеджменті.  

Вивчення двох тем (№№ 6 і 8) виноситься на самостійну 

роботу студентів. 

 

Методи контролю результатів навчання. 

Поточний та підсумковий (семестровий) контроль. Міра 

успішності студента у вивченні дисципліни (загальна 

оцінка) залежить від поточної роботи та підсумкових 

результатів на письмовому заліку. Поточний контроль 

здійснюється на лекціях у формі опитування; на 

практичних заняттях – у формі опитування, діалогу, 

групового обговорення проблемних питань, самостійної 

роботи; під час окремого розкладу занять – у формі 

виконання індивідуальних (тестових та розрахункових) 

завдань; виступів студентів з презентаціями на 

семінарських заняттях. Семестровий підсумковий контроль 

здійснюється за допомогою тестових та проблемно-

ситуаційних завдань. Він проводиться відповідно до 

навчального плану у вигляді письмового заліку в терміни, 

встановлені графіком навчального процесу, та в обсязі, 

визначеному робочою програмою.  

 

Мова викладання. Українська 

 


